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Havemotiuio Kgntng - Tuijpe Emetiung Yrnohoyrotov
BOewolo IIBavotiitey - Tehny EE€raon
Addoxzov: I1. Toaxzahiong
Avdoxrewa: 3 Qoeg

Ofépa 1 - 25 povdadeg. Araxgrrég T.n. - Oz IBavétyta rar Kavévag tov Bayes: Operating system
crashes.

“Eva tMifog amé 2 x 108 vrohoyiotée toéxouv 1o (Do Aeltovpyd ovomua. Lo ®dbe évov and
TOVG VITOMOYLOTES (0L 0moloL A&LToUQYOTV OveEAQTNTO O €vag amtd Tov dARO), 1| ouvaEToN TBAVETHTOG
(0o.m) mg T.u. X, n omola meQLyQdpel TGOES POES TO AELTOVEYIRG "rQeudel" og puio uépa, dtdeton
omd ™ oyéon:

—k
k)=—— k=0,1,2,3.
pX() 10 ) 07773

e pila Tvyaio pnépa, dedougvou 6t 10 Aettovpyws mEpter X = k @oQEg, 0 Y010TNg TEETEL VOl TO
EMOVEYRATOOTHOEL PE mbavotnta 1 — 27k,

(a) Boeite v péon tipy »ai m daomopd g T.u. X.

(B) Boeite ™ péon ) #aw ) Ooomod THS T.U. Y, mov meQLyQdpel TOOES (POQES OUVOMAA TO
AELTOVQYHG "HEeEMdEL" YIoL GAOVS TOVS UTOAOYLOTES O io LEQQL.

(v) Kavovrag yorion tov Oewpnuatog olxng mbavottag, foeite v mbavemta 6Tl T0 AELTOVQYLRG
oVoTNIOL TTOETEL VAL ETAVEYROTOOTOOEL 08 ®AmoL0 vIoloyLoty| pia dedouévn népa.

(®) Kavovrag yorion tov zavéva tov Bayes, foeite ) deopeupnévn mbBoavetto 6T 10 AELTouQyLrns €xeL
méoel X = k opEg 08 #dmolov umoloylot dedOUEVOD OTL TO AELTOVQYIXG ETAVEYROTOOTNONKE OTOV
VITOAOYLOTI] TV OUYAEXQLUEVT UEQQ.

Ofépa 2 - 25 povadeg. Baowrég "Evvoreg Tuveyov t.pu.

Ymobétovpe ot o apBuds twv HY (oe ythddeg xopndria) mov movider n Dell oty dudoxeto pog
uépag eivon plo Tuyxalo petapinmi (t.u.) X pe ovvdgmnon muzvétytog mbovettog (0.7w.0.)

cx av 0 <z<3
fx(@x)=<X c(6—2) av3<z<6
0 arhov.

(o) Boeite v T g otabedg c.

(B) Boeite v abototxy ouvdgtmon xoatavowric (a.o.x.), Fx(x), me X.

(v) Iowo n mBavémro S o apBuds twv HY mov mwhotvron oe pwio népa (i) Eemepvd g 3000, (ii)
elvar petacs 1500 %o 9000;

(&) Av A »au B givou ta yeyovota (i) now (i), aviiotouya, givow tar A zow B aveEdomra;
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Oéna 3 - 25 povades. Kavovirn Karavoun.

H tpu. X oxolhovBel v xavoviny] xorovowj pe péon i 1 = 2 %o draomopd o2 = 100: X ~
N(2,100).

(@) P(|X]<8) =;

(Expodote mv amdvinon oog PAcel TIRDY TS 0BQO0LoTIXNG OVVAQTNONG ®aTavouig Tng Tummxig Izaovoiawig,
®(u).) ,
B) E[(X —4)7] =
(v) "Eotw nt.u. Y = (X — 2)2. Boeite ) ovvdomon muxvémrag mbavémrag, fy (y), me Y.

>

Oépa 4 - 25 povadeg. Meraoynpatiopoi Tvyaiov Metapintov.

To avahoywd ofjua X poviehomoteiton wg wice Tumxtj Troaovoravy t.p., X ~ N (0, 1). Ze opuougveg
EQOQUOYES, UOVO RPAVTLOUEVES TIUES TOV ONUATOS amoutoUvtal, dniadr évag wpaviotis (quantizer)
UETATOETEL TO ONUOL CUVEYOUS TAATOUS G& ool SLoxQLToU TAATOUS. ZTnV OLrtld NS EQPAQUOYT], TO CYjUt
X petarpgneton og o oo dvo emitpemoneves otdfues. "Eotm Y 1 T.u. mov dnidver tny zfoviiopévn
T Tov oNuotog, e Y = a dtav X > 0xal Y = —a dtav X < 0, dmov n Bemxy] oto8e0d a »aboQilet
LG OU0 EMITQENMOUEVES OTAOUES.

(i) Adote ™ Yooy TaEAoTOoT Tov ueTaoynuatiopov. Elval n Y ovveynig 1 duwoxoun ..

(ii) Mo givow n ovvdgmon (muxvotntag) mbovétrag g T.u. Y;

(iii) "Eotw 6t a = 1. Av 10 ofjuae X ovufel va mder v mpy 1.29, mowo elvan 10 opdio g
avomapdortaone me X and my Y; TTowo 1o tetpdymvo tov opdhiotog, Z = (X — Y)2; Tloleg sivan
Ol TUES TWV OPAALATMV ROl TOV TETOOYDVOVY Tovg 6tav X = /4 v X = —7/4;

(iv) Efote o unyavizdg mov Ba oyedldoel Tov xPaviioni Tov eACLOTOTOLEL T LECT] TLUT| TOV TETQOLY(HVOU
TOU OPAMIOTOS (TO AeySuevo Héco TeTooywvird ogdhna, mean-square error, MSE), E[Z]. H pdwy
TOQANETEOS OYedlaong elvar 1) Aoy TS TS Tov a. Boeite v éxgoaon tov E[Z] we ouvdgtnon
TOU @ %ou petd Poeite Ty TN Tov a mov ehaylotomolel o EZ].

Borifewo: Twa va Bosite 1o E[Z], yonowomoteiote 1o Bedonua thg olxric mbavémrog, vroloyiloviog
2
10 E[Z] 6tav X > 0 xon X < 0. Enlong, yonowonolelote tn oygon fooo ze % 2dy = 1.



